
Referat fra styremøte 22.juni 2021. Lillo arena kl 18 

 

Til stede: Christian F. Ekeren, Kristin N. Hauger, Anette B. Nordby, Anne Lise D. Ytreberg, Nina 

Skjelstad, Elizabeth Wilhelmsen, Stine Haakensen, Anne-Marit Stane, Nicholas M. Moltzau. 

 

1. Referat fra siste møte 

Godkjent 

2. Skriv til Lillomarka 

Vi utarbeider et skriv som standardsvar når noen ønsker å låne banen på dagtid. Det har vært utlån 

til f.eks skoleavslutninger og barnebursdager, og vi ønsker å ha et standardsvar til disse 

forespørslene. Anne Lise sjekker med fotballklubber rund omkring hva de svarer til lignende 

henvendelser. Vi ønsker å presisere at det alltid skal være en del ledig til trening dersom banen lånes 

ut. 

3. Skilting på banen 

Henvendelse fra skiklubben om skilting av banen. Nicholas ordner dette. Vi ønsker et skilt med regler 

for bruk av banen, samtidig vil vi også ha med adressen til klubbens hjemmeside. Dette for å vise 

tydelig hvem som trener der og hvordan man kan kontakte klubben.  

4. Rutiner for intern kommunikasjon i styret. 

Vi oppretter en fb-gruppe, og en messengergruppe. Messenger er for saker som haster. Dersom vi 

gjør et vedtak mellom møter skal dette føres på neste referat. Nicholas svarer på henvendelser til 

klubbens grupper på fb. Kristin er mail-ansvarlig for mailer som kommer til styret.  

5. Mail fra Jon 

Overgang til nytt regnskapskontor gjør at ak ikke lenger har tilgang til å se hvem som har betalt 

trenignsavgift som tidligere. Vi går over til å fakturere kurs/treninger og ak vil få tilgang til å kunne se 

hvem som har betalt.  

6. Sponsoravtale Royal Canin. 

Ak etterspør avtale med royal canin og staus for denne. Vi videresender spørsmålet til pr.  

7. Tilgang medlemssider 

Kun for de som har betalt trenignsavgift. Anette oppdaterer på hjemmesidene så det er tydeligere. 

8. Momskompensajson 

Oddlaug har sendt inn 

9. Hund&fritid 

Elizabeth tar over, og mottar disse til distribusjon på Kløfta 

10. Rutinedokument 



Styret ønsker å lag e et dokument over rutiner, dette for å gjøre overgangen mellom styrer enklere. 

En slags oppskrift over gjeldende rutiner. 

11. LP-/RL-komite: 

Kristin har ansvar/er kontaktperson for LP internt i styret. Vi forsøker å få i gang to komiteer, og 

håper det er litt enklere å rekruttere fra miljøet nå som treningene er i gang igjen. 

12. Instagram 

Anne Lise tar ansvar for å oppdatere denne. Hege deler fra ag.  

13. Instruktørlønn 

Styret har utarbeidet et forslag, og Elizabeth lager et forslag til tekst. Dette sendes til Arinto og 

komiteer når styret har godkjent det. 

14. KIK 

Styret ser at det er vanskelig å få i gang en fungerende kurs- og instruktørkomite. Grenene håndterer 

sine kurs, men vi ønsker en i en organisatorrolle for basiskurs. Vi lyser ut en lønnet stilling for dette.  

Annonse på fb-gruppene. Det gjelder kun grunnkurs/basiskurs. Arbeidet består i å organisere datoer, 

finne interne instruktører, lage annonser og sende ut faktuaraer.  

Kan vi bruke Rommen skole til kurs? Henvender oss til PR-komiteen og hører med dem om de kan 

sjekke aktuelle steder.  

15. Mail fra Synnøve Solum 

Henstiller henne til å legge ut på fb, og alle de som er interessert i konkurransetrening på gitt 

tidspunkt kan booke i samme bolk. Ikke i den tiden som er satt av spesifikt til rally-trening.  


